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Universidad Católica de Santa Fe
Facultad de Derecho y Ciencia Política



[bookmark: _Hlk129189504]RESOLUCIÓN Nº 71  
Santa Fe, 25 de abril de 2023.
VISTO:
La propuesta elevada por el Instituto de Derecho Público y de la Integración de la sede Santos Mártires de esta Unidad Académica para realizar una actividad académica de extensión consistente en la presentación del libro “Censo y Constitución Nacional” editado por la Editorial de la Universidad Nacional de Córdoba; y

CONSIDERANDO:
Que la actividad organizada por el Instituto de Derecho Público y de la Integración de la sede Santos Mártires de esta Facultad de Derecho y Ciencia Política, se propone para el día 17 de mayo del corriente en el horario de 16:30 a 18:30 hs en forma virtual a través de la plataforma Zoom y se dirige a alumnos y docentes de Derecho Constitucional, graduados, profesionales y público en general.
Que la obra “Censo y Constitución Nacional” es de autoría de Paulina Chiacchiera Castro, Doctora en Derecho y Ciencias Sociales (UNC), Magíster en Partidos Políticos (CEA) y Universidad Católica de Córdoba, Magíster en Derechos Humanos en el Mundo Contemporáneo, Universidad Internacional de Andalucía, La Rábida, España.  Docente de Derecho Constitucional, Facultad de Derecho, Universidad Católica de Córdoba; y de Maximiliano Calderón, Doctor en Derecho y Ciencias Sociales, Universidad Nacional de Córdoba (UNC), profesor de Derecho Privado IV (Contratos), Derecho Privado VIII (Daños), Derechos del Consumidor y Derecho Público Provincial y Municipal, Universidad Católica de Córdoba.
Que la temática abordada por el libro y a desarrollarse en la presentación, parte del estudio del primer Censo de la Presidencia de Sarmiento con un enfoque interdisciplinario que ahonda el análisis desde la perspectiva del Derecho Constitucional, la Ciencia Política, Demografía e Historia, poniendo foco sobre la representación política, las leyes electorales, el Parlamento (en especial la distribución de poder en la Cámara de Diputados), los poderes provinciales y el ejercicio del federalismo.
Que por lo demás, la actividad reviste importancia para el estudio del Derecho Público en general y en particular con el Derecho Constitucional a través del análisis de la organización federal, que se proyecta hasta nuestros días, aportando una perspectiva multidisciplinar e integral.
Que atento a ello,

LA DECANA DE LA FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIA POLITICA

R E S U E L V E

[bookmark: _GoBack]1º) Aprobar la realización de la presentación del libro “Censo y Constitución Nacional” de autoría de los Dres. Chiacchiera Castro y Calderón, organizada por el Instituto de Derecho Público e Integración a realizarse el día 17 de mayo del corriente, en el horario de 16:30 a 18:30 hs a través de la plataforma Zoom.
2º) Convóquese a la participación de docentes y alumnos de la materia Derecho Constitucional y a las afines de la carrera de Abogacía atendiendo a la multidisciplinariedad del Derecho Público.   
3º) Comuníquese, regístrese, notifíquese, cumplido, archívese.
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